

去年第四季度食品监督检验结果公布

19批次“德州造”上了黑名单

本报1月13日讯(见习记者 宿可磊) 近日,山东省质监局公布了2012年第四季度生产加工环节食品省监督检验结果,通报了176批次不合格食品,其中,德州14家企业的19批次食品榜上有名,涉及酱油、食醋、蜜饯及水果制品等食品。

此次检查抽检了乳制品、酱油、食醋、食糖、蛋制品、蜜饯及水果制品、炒货及坚果制品、淀粉制品(粉丝、粉条)和食品包装材料共1921批次的8种食品产品和1种食品相关产品。通报的176批次不合格食品中,有德州19批次产品,共涉及14家企业,

判为质量不合格的产品主要因为标签标示、全氮、品质等因素不合格。

对不合格的产品及其生产企业,德州市质监局相关部门已按照有关法律法规依法进行处理。

德州19批次不合格产品及其生产企业汇总表如下。

企业名称	产品名称	商标	产品规格	生产日期	不合格项目
德州云翔食品有限公司	海鲜酱油	海帝	500ml/瓶	2012-08-13	标签标识、全氮、氨基酸态氮
宁津县牛庄酿造厂	鑫牛老抽	鑫牛	800ml/桶	2012-09-02	标签标识
宁津县溢香园酿造厂	低盐酱油	宁溢	800ml/桶	2012-10-20	氨基酸态氮、苯甲酸
德州通德酿造有限公司	黄豆酱油	通德	820ml/瓶	2012-10-21	总酸、全氮、氨基酸态氮
陵县十里河酿造工业有限公司	原汁酱油	十里河	800ml/瓶	2012-06-20	标签标识
德州云翔食品有限公司	陈醋	海帝	800ml/桶	2012-09-18	标签标识
宁津县同发酿造厂	清香米醋	中庆	800ml/桶	2012-09-03	标签标识
宁津县溢香园酿造厂	香熏醋	宁溢	800ml/桶	2012-10-20	总酸、不挥发酸、苯甲酸
德州通德酿造有限公司	黑米枸杞醋	通德	250ml/瓶	2012-10-06	标签标识
乐陵市天宝食品有限公司	阿胶水晶蜜枣	恬滋滋	400g/袋	2012-10-15	标签标识
乐陵市德润健康食品有限公司	阿胶蜜枣	/	240g/袋	2012-10-02	标签标识
乐陵市宏丰食品有限公司	阿胶枣	琳中王	260g/袋	2012-10-16	标签标识
乐陵市德润健康食品有限公司	金丝小枣	/	500g/袋	2012-09-27	标签标识、品质
乐陵市龙源枣制品厂	金丝小枣	林丹王	380g/袋	2012-10-17	品质
乐陵市美乐食品有限公司	金丝小枣	美乐	500g/袋	2012-09-01	品质
乐陵市寿星枣业有限公司	无核金丝小枣	寿星	335g/袋	2012-10-14	标签标识
乐陵市东升食品有限公司	金丝小枣	东升	460g/袋	2012-10-03	标签标识、品质
乐陵市宏丰食品有限公司	无核金丝小枣	琳中王	454g/袋	2012-10-16	品质
德州乐源实业有限公司	金丝小枣	梁太太	950g/袋	2012-10-18	标签标识、品质

优抚对象抚恤标准上调

本报1月13日讯(记者 李榕 通讯员 刘卫国) 13日,记者从市民政局获悉,从2012年10月1日起,残疾军人、伤残人民警察等部分优抚对象抚恤和生活补助标准在现行基础上提高15%。德州将于今年1月份将抚恤金、生活补助发放到位。

据了解,残疾人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准,一共分一到十级,调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年37940元、36740元、35540元,分

别比2011年提高了4950元、4790元、4640元;十级因战、因公残疾军人抚恤金标准为每人每年4220元、3610元。

“三属”(烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)和“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,也都有调整。

“这是第19次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第22次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准。德州将于2013年1月份将抚恤金、生活补助发放到位。”市民政局工作人员说。

高铁新区再开三条公交线

本报1月13日讯(记者 郭光普 通讯员 孙涛) 近日,记者从德州市交通局获悉,根据高铁新区公交发展规划,德州市计划三年内实现大外环以内公交全覆盖。2013年将开三条公交线路通往高铁新区。

2013年,德州市计划投资3800万元,建成京沪高铁德州综合客运站公交枢纽,新增公交车40部,新开通三条线路,一条由东北城沿大学路、天衢东路、中做大道至高铁东站;一条由火车站沿三

八路、经二路、天衢东路、中做大道至赵虎镇;一条由北外环沿中做大道、东风东路至德州快速客运站。将28路延长至边临镇,在边临镇规划建设公交枢纽站1处,在学院东路、三八东路、天衢东路建设公交候车亭98处。

据了解,目前高铁新区具备通公交条件的道路约120公里,现有公交线路4条,分别为106路、107路、112路和28路,共有公交车40部,运行间隔10-20分钟,全天运营班次400余个。

禹城百亿元打造大禹水郡

本报1月13日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 13日,记者从禹城市旅游局获悉,禹城计划用5年时间,投资百亿元打造中国大禹水生态文明新城。

据禹城市副市长司红玉介绍,禹城计划用5年时间,投资百亿元打造中国大禹水生态文明新城——大禹水郡(暂定名),其中禹王亭博物馆是大禹水郡的基础和核心,徒骇河水利风景区和大禹文化旅游产业园也是重点项目,该规划还包括中国水文化创意基地、华人大禹文化论坛和世界水利成果主题公园等十余个项目。建成后将进一步

一步发掘大禹文化和水生态,延长文化旅游项目产业链。

禹城市旅游局局长王德奎介绍说,自禹王亭启动景区晋级程序以来,禹城投入500多万元对景区所有建筑重新修葺、粉刷、彩绘,改造停车场,完善游客服务中心功能。而徒骇河水利风景区在今年2月完成河道基础设施骨架,6月底前完成绿化,预计10月全面竣工。

据了解,禹城文化旅游项目是德州“一心一轴两翼”旅游发展规划的重要组成部分,大禹水生态文明新城将推动一系列文化景观集群的建设。

德商高速公路年内开工

途经德城区和武城、夏津,德州境内有50余公里

本报1月13日讯(记者 郭光普) 近日,记者从德州市交通运输局获悉,2012年,市交通部门共计完成交通建设投资70多亿元,完成滨德高速通车、农村公路改造建设等重大工程。2013年,德州将完成济乐高速公路土方并开工建设德商高速公路。

据了解,2012年德州市交通局共计完成交通建设投资70多亿元,其中德滨高速正式建成通车,济乐高速完成计划进度,德商高速、济齐黄河大桥完成前期工作,2013年的德商高速公路德州段将开工建设。

据悉,德商高速公路是济广高速公路的重要组成部分,该路纵穿山东,北起德州,南至鲁豫交界,是山东省高等级公路网规划“五纵连四横、一环绕山东”中最西端的“一纵”,也是“一环”的重要组成部分。德商高速公路自

北向南依次经过德州市、聊城市、菏泽市、商丘市。

德商高速德州段北起德州市西(山东),故城县东(河北),途经德城区和武城、夏津两县,在德州境内有50余公里。该路段主线将采用高速公路标准,双向四车道,设计速度120公里/小时,路基全宽28米。同时,还将建设德州支线,连接南外环与德商高速公路主线,采用一级公路标准,双向四车道,设计速度100公里/小时,路基全宽26米。其中,主线投资约21亿元,支线投资11亿元。

项目建成后将进一步健全德州高速公路网络,全市各县通高速公路的目标基本实现,改变了武城县没有高速公路的历史,有效分流京福高速公路车流量,减缓京福高速的通行压力,大大节约进京时间。

相关链接

今年交通五大工程

2013年德州市交通运输局将重点完成五大工程:

一是高速公路建设。完成济乐高速公路路基土方,开工建设德商高速公路;

二是快速通道建设。今年的任务是省道101和省道314拓宽改造工程;

三是中心城区城建工程。完成生态新区道路绿化任务,“三河六岸”启动后,交通部门可能还要承担相关任务。

四是农村公路建设。强化对各县市区的检查调度,统筹安排农村公路改造和养护工程,提高农村公路网络化水平。

五是场站建设。全面建成德州客运中心站,完成京沪高铁德州综合客运站、德州汽车北站、德州快速客运站、运河物流中心主体工程。